1. Na festyn przygotowano 150 paczkow, z ktérych kilka zawiera niespodzianke. W czterech ukryto czerwo-
ny guzik, uprawniajacy do nagrody w postaci biletu na koncert. W pieciu innych paczkach umieszczono
guzik niebieski, ktéry uprawnia do bezplatnego korzystania przez caly dzien z parku wodnego. Jakie jest
prawdopodobienstwo, 7ze pierwsza osoba, ktora kupi paczek, wylosuje jakakolwiek nagrode?

. Naloterie przygotowano 25 losow, wsrod ktorych 8 bylo pustych, 12 uprawnialo do nagrody pocieszeniai 5
dawalo wygrana gltowna. Jurek, ktory pierwszy losowal, wygral nagrode pocieszenia. Jako drugi sprobowat
Waojtek. Ocen prawdziwose zdan. Wstaw znak X w odpowiednig Kratke.

Prawdopodobienstwo, ze Wojtek wylosuje nagrode pocieszenia, jestrowne é

Prawdopodobienstwo, ze Wojtek nie wylosuje losu pustego, jest rowne %

3. W tabeli umieszczono informacje o grupie 0sob uczeszczajacych do
trzech klas dsmych z podziatem na plec. Ocen prawdziwosc zdan. dziewczeta
Wstaw znak X w odpowiednia kratke. chiopcy

razem

Prawdopodobienstwo wylosowania osmoklasistki z tej grupy jest wiek-
sze niz prawdopodobienstwo wylosowania 6smoklasisty.

Prawdopodobienstwo wylosowania sposrod wszystkich osob dziew-
czynki niebedacej uczennica klasy 8 ¢ jest rowne -1-‘%.

Prawdopodobienstwo wylosowania osoby uczeszezajacej do klasy 8 b
jest rowne % ;

. Wojtek ma 15 jednakowych pudelek ponumerowanych liczbami od 1 do 15. W jednym z nich schowat
prezent dla Asi. Dokoncz zdania. Wybierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Prawdopodobienstwo tego, ze pudelko z prezentem : B.
ma numer, ktory jest liczba podzielng przez 4, wy-

% wynosi prawdopodobienstwo tego, ze prezent C. parzystym D. nieparzystym
znajduje sie w pudelku o numerze




